



— PĚSTUJME

Vlídnost, soucit a dobrotivé činy

KDO JSME?

Jsme organizace, která vznikla na podporu rodin s dětmi, které se náhle ocitly v krizové životní nebo sociální situaci, ačkoliv jejich život doposud probíhal standardně.

Krizovou situací může být například ztráta zaměstnání, úmrtí nebo onemocnění člena domácnosti. Prostě cokoli, co zasáhlo do té doby normálně fungující rodinu.

JAK POMÁHÁME?

Náš nadační fond pomáhá klientům s úhradou nájemného.

Kupujeme potravinové poukázky na předem smlouvanou dobu, která by měla klientovi pokrýt nepříznivé období a tím mu pomoci k návratu zpět „do normálu“.

Klientům nabízíme možnost bezplatné terapie nebo též bezplatného sociálního poradenství (nejprve musíme zajistit, aby byl klient zasíťovaný státními příspěvky, následně pomoc „šijeme na míru klientovi“).

Žadatelé mohou kontaktovat nadační fond přes formulář na webových stránkách. Každá žádost bude posouzena individuálně správním řádem nadačního fondu.

DOBROTIVÝ BERÁNEK

Projekt Dobrotivý beránek podporuje rozvoj dětí z rodin, které se dostaly do nepříznivé životní situace. Je určen pro děti ve věku od 0 do 18 let. Nabízíme podporu v oblasti zdraví (platíme rovnátka, brýle,...), výchovy (školné, školkovné, obědy ve školce/škole, družina...), volného času (zájmové kroužky, potřeby pro účast na zájmových kroužcích jako např. dres na tanec, hudební nástroj, oprava nástroje...), sociálních vztahů (letní tábory, lyžařské výcviky...).

KOMU POMÁHÁME?

Rodiny by měly splňovat předpoklad střední nebo nižší střední vrstvy – pomáháme krátkodobě.

Pomáháme rodinám, které se dostaly do náhlé krize, vdovám a vdovcům s dětmi, studujícím s malými dětmi nebo těm, kteří dítě během studia čekají. Také například studentům, kteří nemají prostředky a podporu blízké rodiny pro to, aby mohli studium dokončit.

Nepodporujeme dlouhodobě sociálně slabé rodiny, u nichž je mizivá šance pro samostatné fungování ve společnosti (bez podpory státu, návazných organizací apod.).

JAK SE MŮŽETE ZAPOJIT?

Pomoci můžete buď finančně libovolnou částkou na účet NF Gratia: 122101221/0600 nebo nabídnout svůj volný čas jako dobrovolník. Finančním příspěvkem můžete podpořit nejen rodiče s dětmi v nouzi, ale také příběh konkrétního dítěte v rámci projektu Dobrotivý beránek. Máte ve svém okolí někoho, komu bychom mohli pomoci? Neváhejte mu předat informace o našem nadačním fondu spolu s kontaktními údaji.

KONTAKT

info@nadacnifondgratia.cz

(+420) 778 981 173

www.nadacnifondgratia.cz